



Становище

за присъждане на академичната длъжност „доцент”,
на **д-р Владимир Борисов Корновски, дм,**
в област на висше образование: 7. Здравеопазване и спорт;
професионално направление 7.1. Медицина;
научна специалност „Хирургия“

от

Проф. д-р Таньо Манолов Кавръков, дм
Член на научно жури
по процедурата за заемане на академична длъжност „доцент”,
съгласно Заповед № 248 от 15.09.2022 г. на
Ректора на Университет „Проф. д-р Асен Златаров”, гр. Бургас

На обявеният конкурс в Държавен вестник 45 от 17.06.2022 г. се е явил един кандидат - д-р Владимир Борисов Корновски, дм, който отговаря на поставените изисквания и критерии на Правилника за условията и реда за придобиване научни степени и за заемане на академични длъжности в Университет „Проф. д-р Асен Златаров”, гр. Бургас.

Съгласно наукометричните показатели на университета, съобразени със Закона за развитие на академичния състав в Република България и Правилника за прилагане на закона за развитие на академичния състав в Република България, минималните изисквания за кандидатите за професор е да имат 450 точки, докато д-р Владимир Корновски има 597,2 точки.

Кандидатът е придобил образователна и научна степен „Доктор“ през 2019 г. През 2005 г. е станал асистент в Медицински университет – Варна, а от 2021 г. е главен асистент в Университет „Проф. д-р Асен Златаров”, гр. Бургас.

Преподавателският му стаж датира от 2005 г. и до 2019 г. е обучавал студенти специалност медицина в Медицински университет Варна. В Университет „Проф. д-р Асен Златаров” обучава студенти от специалности Медицинска сестра, Акушерка и Лекарски асистент по

Хирургия. Кандидатът има завиден преподавателски стаж и опит в преподаването.

Д-р Владимир Борисов Корновски започва работа като лекар-асистент-специализант през 2002 г. в УМБАЛ „Св. Анна“, Катедра по спешна хирургия. Той е утвърден специалист от практиката и има доказани постижения и професионализъм в своята област.

За участие в конкурса за присъждане и засмане на научната длъжност „доцент“ д-р Владимир Корновски е предоставил с 39 научни труда:

- публикации и доклади, публикувани в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация (Scopus; Web of Science) общо 14 бр.;

- публикации и доклади, публикувани в нереперирани списания с научно рецензиране или публикувани в редактирани колективни токове - 22 бр.;

- две глави от книги;

- една книга на база защитен дисертационен труд

Също така има общо 8 цитирания, на научните му трудове, от които цитирания или рецензии в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация или в монографии и колективни токове - 6 броя и цитирания в нереперирани списания с научно рецензиране - 2 броя.

Приноси от научно-изследователската дейност на доц. д-р Владимир Корновски, дм могат да се отнесат към следните направления:

Изследвания на възможности на транзиторната флоуметрия за интраоперативно обективизиране и сравняване на кръвотока при коронарна хирургия на „биешо сърце“ и под ЕКК

Изследвания на състояния на пациенти с COVID-19 и остър коронарен синдром и постковид състояния

Ефекти от комбинираната антихипертензивна терапия с кандесартан и амлодипин върху параметрите на кръвното налягане и диастолната функция

Изследвания върху аорто-коронарен байпас, миниинвазивна клапа хирургия, хирургия на възходящата аорта и дъга на аортата, междупредсърдни дефекти, сърдечни тумори, подпомагащи сърцето системи - ЕСМО, IABP

В подкрепа на научните изследвания е богатият опит на д-р Корновски като хирург. Той извършва самостоятелно около 150-200 сърдечни операции годишно. Към момента е Медицински директор и Началник отделение по кардиохирургия в МБАЛ „Сърце и Мозък“, гр. Бургас.

Д-р Корновски е участвал активно в конгреси и симпозиуми, като е представил списък с избрани 17 участия.

Заключение:

Наукометричните критерии и количествени показатели за научната, преподавателската и лечебната дейност на д-р Владимир Борисов Корновски, дм, отговарят на поставените изисквания и критерии за „доцент“ на Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и за заемане на академични длъжности в Университет „Проф. д-р Асен Златаров“, гр. Бургас.

Давам положителна оценка на д-р Владимир Борисов Корновски, дм, за заемане на академичната длъжност „доцент“ и предлагам на членовете на научното жури да гласуват положително за неговата кандидатура.

Проф. Т. Кав

8.11.2022г.